

**Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Štítiny
ze dne 30.9.2015**

Řídí zasedání: Štěpán Koník, starosta obce
Začátek: 17:00
Ukončení: 18:45
Zapisovatel: p. Martin Jančura
Přítomno: do 18:30 hod. 8 členů, od 18:30 hod. 7 členů
Omluveni: Mgr. Zuzana Klimešová, od 18:30 Mgr. Jiří Zdrálek
Přítomno hostů: 12

Starosta přivítal přítomné a informoval, že ze zasedání zastupitelstva obce bude vyhotoven zvukový záznam pro potřeby vyhotovení zápisu.

1) Ověřovatelé zápisu: p. Lukáš Vlček
p. Erich Kaluža

Hlasování:
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

2) Program:
Pozvánka ze dne 21.9.2015

Starosta navrhl rozšířit program o žádost SDH Štítina o poskytnutí finančního příspěvku na akci „Vyhodnocení ročníku okresní ligy veteránů a předávání cen vítězům“

Místostarosta navrhl rozšířit program o vystavení objednávky na zpracování technicko-ekonomické studie Odkanalizování obce Štítina

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání dle pozvánky ze dne 21.9.2015 rozšířený o:

- poskytnutí finančního příspěvku SDH Štítina na akci „Vyhodnocení ročníku okresní ligy veteránů a předávání cen vítězům“
- vystavení objednávky na zpracování technicko-ekonomické studie Odkanalizování obce Štítina

Hlasování:
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

3) starosta oslovil zastupitele, zda mají námítky proti zápisu ze dne 26.8.2015. Pokud tomu tak není, jednání probíhá podle schváleného rozšířeného programu

4) starosta informoval přítomné o průběhu zakázky „Chodníky Štítina, ul. Hlavní, II. a III. etapa“. Při realizaci zakázky není dodržen předložený harmonogram z důvodu malého personálního obsazení firmy Stavba Šafrán s.r.o. Za nedodržení smluvních termínů budou ze strany obce uplatněny smluvní sankce. Dle sdělení zástupce realizační firmy na dnešním kontrolním dnu stavby by měl být chodník od nádraží směrem k Novým Sedlicím dokončen do 21.10.2015.

Co se týče šířky vozovky - při přípravě projektu byla ze strany Správy silnic Moravskoslezského kraje požadována šířka vozovky 6 m. Z důvodu plynulé návaznosti vozovky byla v úseku mezi ul. Sportovní a J. Fučíka naprojektována šířka vozovky 6,3 m.

Vzhledem k chybnému směrovému osazení silničních obrub na již hotovém úseku od nádraží ČD směrem k Novým Sedlicím vpravo a vzhledem ke změně personálního obsazení na SSMSK vyjednal místostarosta obce Ing. Radek Malohlava se správou silnic rozšíření vozovky na konstantních 6,3 m za předpokladu, že touto změnou vyvolané vícepráce při pokládce živičného koberce na komunikaci budou uhrazeny obcí a za předpokladu, že budou dodrženy spádové poměry, aby se na komunikaci netvořily kaluže. V současné době obec čeká na stanovisko Severomoravských vodovodů a kanalizací k osazení silničních obrub v úseku mezi ul. J. Fučíka a ul. P. Bezruče. V tomto úseku při rozšíření vozovky budou osazeny obrubníky v ochranném pásmu vodovodu. V případě, že ze strany SmVaK bude změna odsouhlasena, bude vozovka v celém úseku rozšířena na 6,3 m. Dle zvyklostí se dá očekávat, že SmVaK budou po obci požadovat při poruše vodovodního potrubí uhradit případnou opravu komunikace po provedení opravy vodovodu. V případě zamítavého stanoviska SmVaK bude muset být v úseku mezi ul. J. Fučíka a P. Bezruče zachována šířka vozovky 6 m, v dalších 2 úsecích bude vozovka rozšířena na 6,3 m. Ve čtvrtek 1.10.2015 proběhne jednání se Správou silnic Moravskoslezského kraje, kde bude řešena návaznost pokládky živičného koberce z důvodu opoždění prací při výstavbě chodníků.

ZO bere na vědomí

5) starosta seznámil přítomné s žádostí SDH Štítina o poskytnutí příspěvku ve výši 5.000,00 Kč na akci „Vyhodnocení ročníku okresní ligy veteránů a předávání cen vítězům“. Tato akce se uskuteční 10.10.2015 v sále ZŠ Štítina za účasti zástupců 13 obcí z regionu. V této soutěži SDH Štítina obhájil loňské vítězství.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí příspěvku ve výši 5.000,00 Kč z rozpočtu obce Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Sboru dobrovolných hasičů Štítina, IČO 66738202, se sídlem Komenského 10, Štítina, s účelovým určením na akci „Vyhodnocení ročníku okresní ligy veteránů a předávání cen vítězům“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o tomto příspěvku

Hlasování:

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se: 0

6) starosta obce seznámil přítomné s cenovou nabídkou na zpracování technicko-ekonomické studie Odkanalizování obce Štítina. Tato studie by měla posoudit současně vyprojektovanou koncepci odkanalizování obce a porovnat ji s dalšími možnými variantami (jednotná kanalizace, oddílná kanalizace) z hlediska investičních a provozních nákladů.

místostarosta – stávající koncepce byla řešena jako částečně nová oddílná kanalizace s napojením stávající dešťové kanalizace, která je již poškozená. Koncept již byl změněn o vybudování vlastní čov, aby obec mohla ovlivňovat výši stočného. Náklady na výstavbu čov nebo přečerpávací stanici s výtlačným potrubím do Háje ve Slezsku jsou téměř totožné. Zbývá nám dořešit, zda současný koncept kanalizace je vyřešen tak, aby finanční nároky na opravy stávajících úseků kanalizace nebyly pro obec do budoucna zatěžující. Z tohoto důvodu jsem byl zastupiteli pověřen, abych zajistil nezávislého projektanta, který by tyto varianty posoudil. Projektantem bude posouzeno, zda je stávající projekt kanalizace vyhovující i s ohledem na budoucí provozní náklady, případně doporučí alternativní řešení odkanalizování obce včetně vyčíslení finanční náročnosti na výstavbu a provoz této alternativy. Ing. Skyba – na pracovním jednání byla zmiňována jiná projekční kancelář než teď místostarosta – na pracovním jednání jsem účelně žádnou firmu nezmínil

